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Шановні колеги,  

 

З 2015 року сферами моєї професійної діяльності є 

сімейне, спадкове та цивільне право. Значна 

кількість справ пов’язана з іноземним елементом. 

Вказане дозволяє глибше досліджувати відповідну 

проблематику, порівнювати регулювання та досвід 

інших юрисдикцій із станом справ в реаліях України. 

 

Зацікавленість в активному професійному 

обговоренні та вирішенні складних питань 

відповідних галузей зумовлює щире бажання 

долучитися до Ради Комітету АПУ з цивільного, 

сімейного та спадкового права. 

  

 

Програма розвитку 

 

Вирішення актуальних проблемних питань в сферах цивільного, сімейного та спадкового 

права є неможливим без активного залучення членів Комітету та відповідних партнерів 

(правників, представників органів державної влади та нотаріату тощо). Відповідні 

результати повинні поширюватися як серед правничої спільноти, так і мати наслідком чіткі 

пропозиції для законопроектної та правозастосовної роботи. 

 

У зв’язку з цим, пропоную наступні механізми для роботи та розвитку Комітету: 

 

• Щонайактивніше залучення членів Комітету в його роботу через проведення тематичних 

засідань, круглих столів, тренінгів за участі відповідних партнерів та напрацювання 

конкретних пропозицій для законопроектування й правозастосування; 

• Проведення комплексного аналізу найпоширеніших проблем в судовій практиці та 

діяльності державних органів у цивільних, сімейних та спадкових правовідносинах за 

участі іноземного елементу (щодо застосування іноземного права, визнання іноземних 

документів, співпраці з компетентними органами інших держав та інше), обговорення 

результатів на круглих столах з підготовкою збірників в друкованому та електронному 

варіантах; 

• Поширення інформації про діяльність Комітету в засобах масової інформації, соціальних 

мережах, передусім через активне наповнення сторінки Комітету в мережі Facebook. 

 

З повагою, 

 

Брич Ярослав 

 


